

# 评聘兼职教官 助力全警实战

**察素齐讯** 为了进一步强化教育训练工作,促进全局民警综合素质提升,按照自治区公安厅和呼和浩特市公安局有关“全警实战大练兵”活动部署,近日,呼和浩特市土左旗公安局开展“全警实战大练兵”活动初级(兼职)教官评聘工作,为2020年度初级(兼职)教官评聘工作画上圆满的句号。  
土左旗公安局党委委员、政委陈满元、党

委委员、政治工作办公室主任云升、禁毒大队大队长范福全、巡特警大队大队长张振强、法制大队教导员周海燕、科信大队副大队长巴图、办公室副主任杨志伟担任现场评委打分,并对每一位参评民警进行现场点评。  
本次兼职教官评聘工作采取民警申报、部门推荐,土左旗公安局纪检和政工双重把关,拟聘教官现场试讲、专业评委综合打分的

方式,保证参加试讲的民警从一线选拔,政治业务能力过硬,是本职工作或业务警种的行家里手,评聘工作全过程公开、透明。  
评聘期间,所有拟聘教官认真备课,试讲时严格遵守会场纪律,高水平发挥。  
活动现场,土左旗公安局政工办对拟聘教官试讲成绩进行现场公示并颁发聘书,进一步充实该局兼职教官队伍。(李翔)

## 检查指导工作 提出整改意见

**薛家湾讯** 近日,自治区公安厅监管总队副队长许健斌、总队监管支队支队长陈占雄、总队建设支队支队长肖伯娜一行到鄂尔多斯市准格尔旗新看守所检查指导工作。鄂尔多斯市公安局监管支队政委张克峰、副支队长徐文斌等有关领导陪同检查。

在新看守所,许健斌一行查看了看守所的建设情况,认真听取了新建看守所项目建设有关情况,对照看守所规范化建设,针对目前已经建成的项目提出了具体的整改意见。

许健斌要求,一是要进一步加快工程整改进度。针对进行整改的项目,一定要严格规范化和保证工程质量,在实现高标准高质量的前提下缩短工期,早日实现搬迁工作。二是要进一步强化安全意识。要积极与上级公安机关对接协调,并借鉴其他地区先进工作经验和做法,严格按照监管场所“五化”建设等最新标准要求,注重细节,始终绷紧安全这根弦,严格执行安全风险评估工作机制,确保将新看守所建成优质工程、放心工程,适应新形势新要求。三是要进一步强化精品意识,针对发现的不足,进一步优化改进方案,在监区设施的设置细节上,要对标全国一流看守所建设,更加突出科学合理、规范到位,全力打造标准化、规范化、信息化、智能化、人性化的一流监所,并尽快通过验收投入使用。(辛剑)



为进一步夯实官兵军事训练基础,提升部队遂行多样化任务能力,年初以来,武警巴彦淖尔支队根据不同层次官兵的身体素质合理搭配训练时间和训练课目,在训练中摒弃“一锅煮”的老方法,采取分层次练、结对子帮等科学有效的方式组织开展训练,使官兵的军事素质得到了大幅度提高。  
刘兵 摄

## “一盔一带”守护行动 营造安全交通氛围

**呼和浩特讯** 为贯彻落实公安部交管局“一盔一带”安全守护行动方案,呼和浩特市公安交管支队坚持科学部署,精准施策,活动取得明显效果。

该支队所辖市区各大队结合各自辖区特点,分别通过网络直播活动、“两微一抖一快”、微信公众号,向群众解读佩戴安全头盔、使用安全带的正确方法,推送主题小视频、典型案例,让“一盔一带”成为关注的热点话题。同时,深入街道办、村(居)委会、社区、写字楼、摩托车和电动自行车销售点,以及高速公路服务区、出入口、村庄出入口、农村文化广场等场所,通过播放宣传片、现场宣讲、公告提示栏等方式,持续强化宣传力度和广度,有效提高了群众的知晓率和使用率,营造了良好的社会氛围。

活动开展以来,通过现场纠正不系安全带46000余起,不佩戴安全头盔52000余起。(曹坤 韩冰)

## 持续推进“两个教育” 交通事故警钟长鸣

**本报讯** (记者 李亮 通讯员 邱榕)为从源头夯实交通事故预防工作,切实抓好重点驾驶人管理,强化满分及记分驾驶人教育培训,有效提高驾驶人交通安全意识、交通法治观念,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗交管大队车管所组织开展重点驾驶人体验互动活动。

重点驾驶人体验互动活动是要求一名审验或者满分学习人员通过观看警示教育片探讨交流心得体会,通过惨烈的交通事故画面,多角度深刻剖析事故发生的原因,解析驾车中容易忽视的安全问题,开展直观的交通安全警示教育,做到警钟长鸣。

该大队车管所民警通过讲解道路交通安全法及相关法律有关知识,组织观看安全文明驾驶和案例教育视频,组织开展讨论交流等教育方式,进一步提高重点驾驶人安全驾驶、遵章守法的能力。

## 百城禁毒亲子阅读 营造绿色无毒氛围

**巴彦淖尔讯** 近日,全国首届“百城禁毒亲子阅读”活动授书仪式(巴彦淖尔站)暨《你好,孩子》栏目开播仪式在临河区第四小学汇丰校区举行。

此次活动旨在通过禁毒教育读本吸引青少年主动参与到禁毒教育活动中来,依托“小手拉大手”的方式,全力普及禁毒知识,弘扬禁毒精神,在全社会营造“健康人生、绿色无毒,坚决打赢新时代草原禁毒人民战争”的浓厚氛围。

活动现场,巴彦淖尔市、临河区两级禁毒

## 拍摄法治微视频 集中展播促提升

**乌兰察布讯** “从最初投入一元、两元,到后来成百上千……”一部由武警乌兰察布支队基层官兵拍摄的虚构微视频《一失足成千古恨》,讲述了一名战士误入“红包群”后,沉迷网络赌博,一步步深陷泥潭,最终欠下巨额钱财的故事。

今年以来,武警乌兰察布支队改变以往法治教育照本宣科做法,将法治教育的“切入

## 社会治理“传家宝” 服务群众不缺位

**鄂尔多斯讯** 鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队第四支部开展“枫桥经验55周年风雨历程”主题教育活动,会议由各学习小组组长主持,各组组长向全体民辅警介绍“枫桥经验”形成的历史背景。

经过学习,各组组长一致认为:“枫桥经验”的学习要结合巡逻工作实际,要学到实处,做到实处,不能只停留在表面,要结合上级党委贯彻纪律作风教育整顿工作,进一步

## 着眼“减量控大”目标 强化违法行为整治

**本报讯** (记者 李亮 通讯员 郝彩雨)为有效预防和减少道路交通事故,保持辖区道路交通安全形势持续稳定,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队着眼“减量控大”总目标,明确整治目标,细化整治任务,科学

## 营造绿色无毒氛围

办摆放了禁毒宣传展板,向师生们发放了禁毒宣传资料150余份,并展示了各类毒品仿真品。同时,临河区公安局安排了警犬现场搜寻毒品的表演,让孩子们记忆深刻。

《你好,孩子》栏目将通过“青少年普法情景剧”“孩子说吧”“孩子写吧”“孩子去哪儿了”以及红色教育基地亲子探访、走进禁毒展馆等不同的形式和内容,提高青少年道德与法治认知能力,助力孩子们健康快乐成长,把爱国主义思想根植于每个孩子的心中。(殷惠惠 武慧)

## 集中展播促提升

点”“思想点”与官兵的“关心点”“兴趣点”有机结合起来,借鉴“抖音视频”模式,从网上购物、网络赌博到防间保密、反邪教斗争,拍摄、剪辑、制作丰富多彩的军营法治微视频,微视频采用兵的语言、兵的视角、兵的方式,每月底进行集中展示、评优颁奖,优秀微视频在该支队局域网进行集中展播,很好地提升了法治教育效果。(郭成 惠师 赵紫浩)

## 应急救援演练 筑牢安全防线

**鄂尔多斯讯** 近日,鄂尔多斯市装备制造基地举办了主题为“消除事故隐患,筑牢安全防线”的应急救援综合演练活动。

演练假设切割机发生火灾,企业员工进行逃生疏散和初期火灾扑救,因火势在较短时间内迅速向四周蔓延,引燃一旁喷漆车间,火势无法控制,企业向消防部门请求增援。接警后,鄂尔多斯市消防救援支队迅速调派水罐消防车、举高喷射消防车、抢险救援消防车及东胜区消防救援大队全体指战员赶赴现场,实施处置。到场后,演练依次展开,经过20分钟的紧张战斗,现场火势被扑灭,演练圆满完成。

鄂尔多斯市消防部门以本次安全生产月为契机,继续推动“天骄志愿服务队”建设工作,深化服务队内涵,持续开展消防安全宣传活动。活动现场,服务队向参与活动的工人发放资料传单,普及用火、用电、用气、用油等消防知识,使企业员工掌握基本的防火灭火常识,充分认识到消防安全的重要性。

自“天骄志愿服务队”成立以来,鄂尔多斯市消防部门紧密配合文明办、团委等相关部门,积极争取阵地,拓宽培训渠道,广泛吸纳人才,将“天骄志愿服务队”的宣讲领域从最初的农牧区向企业、学校、社区、家庭等角度纵深延展,极大地发挥了全队1586名志愿者的带动示范作用,提升了全民消防安全意识,有效地遏制了火灾事故发生。(潘莹 侯正宇)

## 开展主题党日活动 消防助学奉献爱心

**宝昌讯** 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗消防救援大队结合“美好队站”新时代文明实践站、学雷锋志愿服务队创建工作,联合该旗第五小学开展“消防助学情 红门献爱心”主题党日活动。

活动在疏散演练中拉开序幕,随着警铃响起,500多名学生在老师的带领下,手捂口鼻、低身前进,依次排队,有序地迅速向安全出口疏散。

演练结束后,指战员从“防火”“逃生”“自救”等多个方面,向学生们展示了灭火救援装备的功能及操作方法,并指导师生学习常见火灾的扑救方法。之后,在校领导的带领下,指战员实地查看了学生的学习、生活环境,就学校消防安全工作进行了指导,提出宝贵的意见。

随后,双方召开了“送温暖、献爱心”座谈会,会上校领导详细介绍了贫困学生的学习、生活、心理情况及存在的困难,就进一步落实帮扶措施进行了交流。教导员韩金辰代表大队为贫困学生送上了指战员们捐助的学习用品,并鼓励受捐助贫困学生不管遇到什么困难,都要坚持完成学业,争取长大后做一名对祖国、对社会有贡献的人。

下一步,该大队将继续践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”训词精神,立足岗位,用扎实的行动为人民群众作出更大贡献。(马立刚)

## 实战集结拉动演练 推进救援编队建设

**乌海讯** 为推进化工灭火救援编队建设,全面做好化工灾害事故应急救援准备工作,近日,乌海市消防救援支队在海勃湾区彩虹桥附近组织开展化工灭火救援编队实战集结拉动演练。

此次集结拉动共调集化工灭火救援编队8个,救援人员80人,消防车辆21台,各类器材装备983套,共载水144.8吨,载泡沫液48.45吨。

此次演练依托现有作战力量,按照“一主多分、多点共建”的编队模式,有效整合优势资源,全力打造化工火灾主战攻坚专业队,通过理解拉动、实地检查等方法,随机设置灾情,开展实战演练,检验化工灭火救援编队实战能力。同时,按照“周训练、月合成、季度拉动”的要求,强化响应季节、单元协同、联合作战能力,发挥化工编队最大作战效能。(张磊)

内蒙古消防救援总队提示:单位要加强建筑消防设施维护保养,每年至少进行一次全面检测,确保完好有效。

